

Освітній компонент	Вибірковий ОК 2 « Комунікативна майстерність фахівця »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) (на основі молодшого спеціаліста) ОПП <i>Середня освіта. Українська мова та література. Англійська мова</i>
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: лекцій – 10 годин, практичних – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	української мови та лінгводидактики
Автор ОК	Мельник Ірина Анатоліївна, доктор філологічних наук, професор кафедри української мови
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчена одна з дисциплін: «Вступ до спеціальності», «Культура педагогічного мовлення та риторика», «Фонетика і лексикологія української мови», «Українська мова за професійним спрямуванням» та ін.
Що буде вивчатися	Теоретичне підґрунтя комунікації: форми комунікації, природа комунікації, компоненти комунікації тощо. Основи комунікативної майстерності: мовленнєві тактики спілкування, вербальні та невербальні засоби спілкування, гендерні аспекти спілкування, мовна і комунікативна компетентність фахівців, психологія ділового спілкування, імідж ділової людини та ін.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цю дисципліну варто вивчати для того, щоб підвищити рівень власної мовленнєвої компетентності, оволодіти ефективними методами та прийомами комунікативного впливу на співрозмовників, знати і успішно застосовувати психологію ділового спілкування, практично опанувати вербальні, а також невербальні засоби спілкування, зокрема міміку, жести, контакт очей, дистанцію, потиск руки тощо, закріпити та активно використовувати випрацювані мовознавцями нові рекомендації щодо вживання норм української мови як основи професійної майстерності майбутніх фахівців тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Комплексне засвоєння теоретичного складника з основ комунікативної майстерності слугуватиме удосконаленню власного комунікативного стилю, сприятиме успішній взаємодії здобувачів освіти в професійній сфері, практичному використанню вербальних і невербальних засобів для ефективного міжособистісного спілкування; опануванню й закріпленню вмінь і навичок, пов'язаних з дієвими прийомами та засобами впливу на співрозмовника; доречному послугованню правилами мовленнєвого етикету; усвідомленню причин неуспішної мовної комунікації, посиленню свого ділового іміджу, набуттю мовнокомунікативних якостей лідера тощо. Підвищенню комунікативної майстерності здобувачів освіти сприятимуть поради щодо самостійного пошуку потрібної інформації,

	орієнтація в новітньому мовно-інформаційному просторі тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувачі освіти, які успішно опанували запропонований курс, набудуть та закріплять навички пошуку, опрацювання, аналізу та систематизації наукового матеріалу, отриманого з різних джерел, навчатися послуговуватися цифровими технологіями в майбутній професійній діяльності, застосовувати набуті знання та вміння в практиці успішного засвоєння тонкощів професійної діяльності, механізмів мовленнєвого впливу на учасників комунікації, а також доцільно вживати мовні засоби в різних мовленнєвих ситуаціях, уміти нейтралізувати конфліктну ситуацію послуговуючись комплексом мовних прийомів, посилити свою комунікативну позицію, уміло захищатися від тиску оточення, досягти професійного успіху, уникаючи комунікативних невдач.